



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

9. SZÁM
XXXIII. (LVII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

KÜLÖNDÍJ A JÁSZ-EXPÓN

SZÖVEG, FOTÓ:
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ

Jászórszállás városa meghívást kapott a XI. Jász-Expóra 2022. augusztus hónapban. A térség gazda-

sági seregszemlén minden alkalommal meghívásra kerül egy jászói és Jászórszállás kívüli megyei település is.

Törökszentmiklós mellett idén mi is kiállítók lehettünk Jászberényben, a JP Aréná-

ban, szeptember 9-11. között. Lóczy Péter, a művelődési ház igazgatója kiemelkedő szakmai munkával koordinálta a kiállítás sikeres megszervezését. Igyekeztünk aktuális marketingkiadvánnyal, ízlésesen berendezett kiállítóhellyel képviselni magunkat. A hétvége folyamán az Ügyeskező Angyalkák kézimunka csoportunk és Paálné Major Krisztina mutatta be gyönyörű munkáit és az alkotás folyamatait is a több száz érdeklődőnek. A standot népszerűsítette még a rendezvényen Rab Zsanett, az Ifjúsági Tanács elnöke is. Kiállítói standunk elnyerte a Jászórszállás Önkormányzatok Szövetségének különdíját. Köszönet mindenkinek, aki a rendezvény megvalósítását segítette!



Jászórszállás város standja a Jász-Expón

SZÖVEG:
SZABÓ ERIKA

CSENGŐSZÓ

**HANGOSABBAK
MA AZ UTCÁK,
GYEREKEKTŐL
NÉPESEK.
MA, AMIKOR
ÚTNAK INDUL
A SOK KICSI
ISKOLÁS,
KÍVÁNJUK, HOGY
ÖRÖM LEGYEN
SZÁMUKRA A
TANULÁS!**

Szalai Borbála versével köszöntötték a 4. osztályos tanulók a kis elsősöket, nem a megszokott helyen, hiszen borongós, esős reggelre ébredtünk szeptember 1-jén. Komor felhők gyülekeztek az égbolton, mintha az időjárás is siratná a nyarat, bánkódna, hogy véget ért ismét a vakáció.

A tanévnyitó így külön-
különben került megrende-

zésre. Az alsósok a Szent Vince tornatermében gyülekeztek, míg a felsősöket a központi épületben Bankáné Mező Katalin igazgatóhelyettes köszöntötte. Külön köszöntötte az ötödik osztályosokat és elmondta, hogy az ő életükben egy új szakasz kezdődik, ahol mindig számíthatnak osztályfőnökeikre. E tanévben 599 tanuló kezd meg tanulmányait 27 osztályban. Köszöntötte a felső tagozat új nevelőit: Csényi Georgina, biológia – földrajz, Rédei Klára testnevelést tanító nevelőket. Óraadóként Krakóczi Zsuzsanna német, Pál Mihály hegedűoktatásban segíti e tanévben az oktató munkát. Elmondta, hogy a nyári szünet nem volt minden tanulónak felhőtlen, 6 tanulónak javítvizsgát kellett tennie, sajnos 2 tanulónak tanévet kell ismételnie. Kérte a diákokat, hogy mindenki igyekezzen minél jobb

eredményt elérni e tanévben, de ez csak úgy lehetséges, ha szorgalmasan elvégzik a feladataikat. Így biztos minden egyes nap újabb sikereket hoz. Kérte, hogy tegyenek meg mindent a siker elérése érdekében, hogy a tanév végén büszkének lehessenek elért eredményeikre.

A Szent Vince tornatermében az első osztályos tanítónénik az általuk választott jelképpel várták tanítványait. Jó volt látni, ahogy a nyakukban a közös jelképpel tanító néniük köré gyülekeztek iskolánk új tanulói.

Itt rendhagyó módon kezdődött a tanévnyitó. A csengőszó után Bobák Tiborné intézményvezető Papp Zoltánné tanító néninek adta át a minisztérium által adományozott Pedagógus Szolgálati Emlékérmét. A kitüntetéshez gratulálunk, jó egészséget kívánunk a nyugdíjas évekhez.

Folytatás a 3. oldalon.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS LEGSZEBB KONYHAKERTJEI 2022-BEN



A verseny jászórszállási résztvevői

SZÖVEG: PETŐ JUDIT – PROGRAMKOORDINÁTOR
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Az idei évben városunk harmadik alkalommal csatlakozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei Magyar Örökség díjas országos programhoz, melyet Sári Kovács Szilvia ötletgazda – programigazgató, Karcag város alpolgármestere hívott életre.

Jászórszálláson összesen 30 kertet látogathatott meg a zsűri, ami rekord szám az eddigi helyi versenyek tekintetében. 8 nevezés az 50 m² alatti Mini kategóriából érkezett. A korábbi évekhez hasonlóan a legtöbb nevezés idén is az 50 m² fölötti Normál kategóriából került ki, összesen 16 kerttel. Két jelentkezőnk volt Zártkert gyümölcsös, egy pedig Zárt-

kert zöldszékes kategóriában, így megtekinthettünk egy, a városunk határában megművelt kistanyát. Minden alkalommal külön öröm számunkra, hogy láthatjuk városunkban a közösségi kertművelés megvalósulását. Közösségi kategóriában ismét a verseny lelkes résztvevője volt városunk két óvodája, a Dobó úti és a Lehel úti ovik, valamint az általános iskola a Pethes Imre úti Bank iskolai kert benevezésével.

Folytatás az 5. oldalon.

ÚJ TANÉV A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Szeptember 1-jén 8 órakor került sor a tanévnyitó ünnepségre a gimnáziumban.

A rendezvény során az intézmény frissen kinevezett vezetője, Bágyi Rita köszöntötte a diákokat és a tanárokat, valamint bemutatta az iskola közösségének a tanévnyitó új tagját, Molnár Csabát, aki történelem és infor-

matikus könyvtáros szakos pedagógus. Az igazgatónő sok sikert kívánt a tanár úrnak az új munkahelyén. Az intézményvezető a „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” kitüntetést nyújtotta át két nyugdíjba vonuló kollégájának, Kubacsekne Gulyás Évának és Vereb Andrásnak. Felhívta a figyelmet még egy fontos változásra: szeptember elsejétől az intézmény hivatalos neve: Jászórszállási Deák Ferenc Gimnázium. A tavalyi végzősökekkel

kapcsolatban az igazgatónő beszámolt arról, hogy közülük sokan nyertek felvételt a kiválasztott felsőoktatási intézményekbe. Igazán színes a paletta, amely a tanulmányi területeket jellemzi: népszerűek voltak a gazdaságtudomány különböző ágai, az informatika, a sport- és rekreációs képzések, de tanári és bölcsész, valamint mérnöki és jogi területen is vannak továbbtanulók.

Folytatás 4. oldalon.

SZÖVEG: BA
FOTÓ: GUBÁNÉ
LÉNÁRT DORINA

JÁSZÁGÓI FALUNAP

Augusztus 27-én a hagyományoknak megfelelően Jászágon falunapra vártuk a helyi és a környező települések lakóit és az elszármazott jászágiakat. Az idei évben ünnepeltük a település 610 éves évfordulóját, azon belül Jászágo 70 éves fennállását is.

A program 9:00 órakor vette kezdetét a Jézus Szíve-templomban, kenyérszenteléssel egybekötött ünnepi szentmisével.

10 órakor a helyi általános iskolában folytatódott a program, ahol megnyitásra kerültek a település lakóinak alkotásaiból és gyűjteményeiből készült kiállítások. Megtekinthetőek voltak többek között a '80-as években készült fotók a jászági lakóházakról, portré

válogatás a Duflex fotográfiai stúdió képeiből, a település asszonyainak kézimunkái és egy különleges babagyűjtemény mellett helyi fiatalok rajzai, festményei. Az Ágói Öregházban, iskolatörténeti-, helytörténeti- és néprajzi gyűjtemény is várta az érdeklődőket a nap folyamán. 13 órára bené-

pesült a rendezvénynek helyet adó park, és kezdetét vette a jászági birkaújszó verseny, ahol 36 csapat mérte meg főzőtudományát. 14 órakor a rendezvény ünnepélyes megnyitójára került sor, ahol a helyi és jászsági települések művészeti csoportjai is felléptek. Így színpadra léptek a jász-

ági óvodások és általános iskolások csoportjai, a jászberényi Galagonya Táncegyüttes, a jászfelsőszentgyörgyi Kéknefelejcs Dalkör és a jászberényi Dalos Trió.

Ezen a rendezvényen vehették át az önkormányzat által adományozott Jászágoért-díjat. Ezúton is gratulálunk a kitüntetetteknek: Lengyel Józsefnek, Auerné Pádár Erzsébetnek és a Pap-Agro Kft. ügyvezetőjének, Gyenes Lászlónak. Ugyancsak itt vehette át elismerését Barócsi Norbert jubiláló véradó is. Ezt követően a gyermekeket a Góyalás Bohócok szórakoztatták vidám műsorukkal. A gyermekprogramot követően az operett világába kalauzoltak el bennünket az Operett Voices Társulat tagjai. Ezután Kocsis Janika mulató műsorral szórakoztatta a közönséget, majd



A jászági óvodások műsora

Zámbó Krisztián pop slágerekkel lépett a színpadra. Ez idő alatt elkészült a zsűri által legfinomabbnak ítélt birkaújszó, melyet idén a Jászági Önkéntes Tűzoltó Egyesület készített. Ezután ismét a zené volt a főszerep. Gájer Bálint swing és jazz dalokkal, majd a Jump Rock Band saját és hazai dalokkal szórakoztatta a közönséget. A délután folyamán kísérőprogramként a gyerekek kézműves foglalkozáson vehettek részt és népi játékokkal játsz-

hattak. Az Arlett családi gazdaság szalmabála-mászókával és mezőgazdasági gépbemutatóval, a Vöröskereszt ingyenes szűrésekkel, a Családi Egészségmegőrző Egyesület állapotfelméréssel, egészséges ételekkel színesítette a programot. A veterán jármű kiállításon a régi idők autóit is megcsodálhatták az érdeklődők.

Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak rendezvényünk sikeres megvalósításához.



Gájer Bálint swing és jazz dalokkal szórakoztatta a közönséget

TESTÜLETI ÜLÉS

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

2022. szeptember 08-án közmeghallgatással egybekötött soros képviselő-testületi ülést tartottunk a művelődési házban. Az ülésen köszöntöttük Pócs János országgyűlési képviselő urat is. A jelenlévők kérdéseket intéztek képviselő úrhoz a napelempark létrehozásával kapcsolatban, az Árokszállás-Jászdósa összekötő út megromlott állapotára vonatkozóan, az országos tűzifa programról és vízgazdálkodási kérdésben. A népkonyha sikerességéről is kérdezték képviselő urat a lakosok, a vízművek átadási lehetőségéről, a fogatékkel élők támogatási rendszeréről, s természetesen az energiaár, a rezsi válság témája sem maradt el. Képviselő úr megnyugtatta a lakosságot a fenti kérdésekben. A fórumláda egy lakossági észrevételt, javaslatot tartalmazott, melyben a Torba dílló beruházás során kivágott fák védelmére hívta fel a lakosok a testület figyelmét. Fontos, hogy a jövőben is a fák megóvására törekedjünk. A lakossági kérdések között olyan közérdekű témák, mint a helyi tűzifa program, a nyilvános mosdó tisztántartása, a kóbor kutya kérdés, a szennyvíz-hálózat, a csapadékvíz-elvezetés, ároktisztítás, csendháborítás, közterületi alkoholfogyasztás kérdése is szerepeltek. A hulladékudvar hosszabb nyitva-

tartására is érkezett javaslat. A helyi vállalkozások helyzetéről is esett szó. A lakosság az utcaforumok jövőbeni megtartására hívta fel a figyelmet. Örök téma a helyi Sportcsarnok megépítésének kérdése, melyre már kapott a város ígéretet az egyesület elnökétől. A képviselői interpellációk során lakossági megkeresések továbbítása jelent meg elsősorban. Fehér Lászlóné képviselő az Arany János utca sarkán lévő elhagyott ingatlan ügyében interpellált. A tulajdonost többször is felszólítottuk a bontás megkezdésére, a hatóságok és a kormányhivatal közreműködését kértük, folyamatban van. Pető Judit képviselő több utca esetében forgalomtechnikai felülvizsgálatot javasolt a balesetmentes közlekedés érdekében. A Bringaparkkal kapcsolatban a tájékoztatás szerint ivóvíz kiállítására kerül sor kis pihenősziget padokkal, kerékpár tárolóval. Csomor János képviselő az oktatási intézmények közelében a forgalomtechnikai áttekintés során új táblák kihelyezésére tett javaslatot. A Piac tér vonzókörzetében a szemét, eldobált hulladék gazdájára hívta fel a figyelmet. A városi kamera-rendszer megújítását szorgalmazta. Farkas Szilvia képviselő a tavaszi és az őszi kátyúzás felől érdeklődött, s tett javaslatot bizonyos útszakaszok

kátyúzására. Érdeklődött a helyi strand kihasználtsága tekintetében a helyi lakosok kedvezmény felhasználásának statisztikai adatai felől. Az őszi kátyúzás szeptemberben megkezdődik, a strandszezon végén a statisztikai eredmények tükrében a helyi kedvezményekről is majd többet tudunk. Kubacsek József a Széchenyi úti kerékpárútra való feljutás tekintetében érdeklődött. Az érintett lakóval felvettük a kapcsolatot, az akadálymentes feljutás kialakítása folyamatban van.

Az interpellációkat követően 43 napirendi pontot tárgyalt a testület. A pénzügyi bizottság nem képviselő tagja, Varga J. Tamás lemondott, ezért a testület újra szavazott a kérdésben, Csikós Róbertet választotta meg a bizottság új tagjának.

Hamar Gábor rendőrpáncsnak a közrend, közbiztonság és közlekedésbiztonság címmel tartott beszámolót a 2021-es évről. A rendészeti, a bűnüldözési adatok egyértelműen javuló tendenciát mutatnak, az iskolarendőri jelenlétre is nagy szükség van, továbbá fontosak a rendőrségi rendezvények is. Pető Judit bizottsági elnök a városbejárás további folytatásáról tájékoztatta a testületet. Ősszel folytatódik a városbejárás, a képviselők a korábbi városbejárás észrevételek megvalósulását is vizsgálják az újonnan feltárt problémák mellett. A testület döntött az új étkezési térítési

díjakról, az iskolakezdesi támogatás mértékének 4-4 ezer forinttal történő megemeléséről, a 2022/23-as tanévre az óvodai csoportok és iskolai osztályok részére tanulmányi kirándulás költségeinek biztosításáról a tavalyi összegben. A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz idén is csatlakozik önkormányzatunk, a pályázatok benyújtási határideje 2022. november 03.

A Tehetségért Alapítvány kuratóriumi elnöke, Csöke István lemondott tisztségéről. Tisztelettel köszönjük eddigi odaadó munkáját, további jó egészséget kívánunk. A testület így új elnököt választott Bobák Tiborné, az általános iskola intézményvezetője személyében, munkájához sok sikert kívánunk!

A helyi gimnázium nyílászáró-cseréjét támogatta a testület 7.437.739,- Ft összegben, mely még az idén megkezdődik. 5.000.000,- Ft egyszeri támogatást nyújtott a Jászárokszállási Városi Sportegyesületnek a testület működésére.

Ugyancsak ötmillió forint működési támogatásban részesült a Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság, a tűzoltóság épületében csatorna eresz szigetelésére és 3 db új konvektor felszerelésére is sor kerül. Döntött a testület a népkonyha szolgáltatás bevezetéséről, kialakításáról. A szolgáltató képviselője a helyszínen válaszolt az önkormányzati képviselők kérdéseire. Gonda Csaba képviselő aggodalmát fejezte ki a témával kapcsolatban, szomorúnak tartja, hogy szükség van erre Magyarországon. Pető Judit képviselő az ételtároló

műanyag edény környezetre gyakorolt hatására hívta fel a figyelmet. Csomor János képviselő rávilágított arra, hogy ez másként nem kivitelezhető, hiszen az étel helyszíni kimérésére nincs lehetőség, továbbá a jelenlegi egészségügyi helyzetben ezt tartja biztonságosnak.

A szilárd burkolattal nem rendelkező utcák zúzott kővel való ideiglenes felújításának folytatásáról is szavazott a testület: az Arany János utcáról nyíló zsákutca, a Dobó István utcáról nyíló zsákutcák és az Ősz utca kimaradt szakasza kerül idén megvalósításra. Az önkormányzati járdaépítés is folytatódik, a testület által kijelölt utcák: Kisfaludy utca Töröcsik és Lehel utcák közötti szakaszának felújítása – 100 m; a Déryné utca I. ütem: Széchenyi és Gagarin utcák közötti szakaszának felújítása – 250 m; Sport u. (4480 hrsz.) Széchenyi – Sport utcák közötti szakaszának felújítása – 80 m.

A Munkácsy M. u. forgalmi rendjének megváltoztatását is megszavazta a testület, amely mindkét irányból a 3,5 tonna ösztömeget meghaladó járművek behajtási korlátozását és „Kivéve engedéllyel” kiegészítő tábla kihelyezését jelenti.

A Szentandrás utca – Tánacsics M. és Fűzfa utca közötti szakaszon – forgalmi rendjének megváltoztatását is megszavazták, amely „Gyermekek” veszélyt jelző tábla és távolság megjelölést tartalmazó kiegészítő tábla kihelyezését jelenti.

A Gondozási Központ intézményvezetői pályázatának ismételt kiírásáról is döntés született, a pályázat benyúj-

tásának határideje: 2022. október 20.

Jászárokszállás város II. és III. számú fogorvosi körzete fogorvosi állásainak tartós helyettesítéssel való betöltésére is pályázatot írt ki a testület. Dr. Diviaczky Artemisz 2022. november 30-ig biztosítja a praxis ellátását, és Dr. Szabó Boglárka helyettesítése is szükségessé vált.

A Skoda Octavia típusú önkormányzati személygépjárművet kijelölte a testület eladásra. Az autó várható árából 2 db használt gépjármű megvásárlását tervezzük, szükségessé vált egy szolgálati autót a hivatali dolgozók munkavégzése céljából történő használatra is.

Az Egri utcában új napelemez lámpatest kialakítását is támogatta a testület.

A Piac tér felújítása Jászárokszálláson” című projekthez kapcsolódóan a műszaki ellenőr személyéről és a tevékenység pénzügyi fedezetének biztosításáról is döntés született.

Az „Energetikai korszerűsítés Jászárokszálláson” projekt közbeszerzési eljárásának indításáról és lebonyolítójának kiválasztásáról is döntöttünk. Zárt ülésen két első lakáshoz jutási támogatást is megszavazott a testület.

Bizonyos költségvetési összegek átcsoportosítása vált szükségessé, ezért a költségvetési rendelet módosítására is sor kerül.

Tisztelettel köszönjük a lakosság aktív részvételét a közmeghallgatáson, továbbra is várjuk észrevételeiket, javaslatokat, hogy városunk tovább épüljön, szépüljön!

POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Szeptember 1-jén becsngettek, megkezdtek diákjaink a 2022-23-as tanévet. A rendőrség kérésére minden oktatási intézmény áttekintette körzetének forgalomtechnikai kérdéseit gyermekeink védelmében, melyet továbbítottunk az illetékeseknek. Továbbra is kiemelten fontos, hogy a rendőrség és a polgárőrség reggelente a gyalogátkelőhelyeknél erősíti jelenlétével a balesetmentes közlekedést.

Elérhető a családok számára az Iskolakezdési támogatás, folyamatos az elbírálás, a kifizetés.

A képviselő-testület szeptember 08-i ülésére 43 napirendi pontot készítettünk elő. A napirendi pontok előkészítése során munkamegbeszélés keretében kértem képviselőtársaim előzetes véleményét, javaslatát. Sikertelenül konzultáltam a képviselő-testülettel a soros ülésen minden előterjesztést támogató, megszavazott.

Beruházásaink az ütemtervnek megfelelően haladnak. A Torba dűlő projektnél a kivitelezővel napi szinten egyeztetünk, a gazdák egyéni megkereséseire azonnal igyekezünk reagálni, s együttműködve minden kérést támogatni.

A Murányi utca, a Szentandrási utca érintett szakasza, a Déryné köz, a temetői parkoló aszfaltozása megtörtént. Az utómunkálatokat folyamatosan végzi a kivitelező. Többet kérdezték, hogy miért pont ezek az utcák kerülnek most megvalósításra. A pályázatba bevont utcákat nem a képviselő-testület jelölte ki 2021-ben, az érintett utcák, a parkolók terveit nem a képviselő-testület kérte, tervezette meg ilyenre; igyekezünk minden felmerülő lakossági kérésnek, igénynek eleget tenni, de sajnos ettől nagyobb mértékben nem lehet eltérni a pályázatban megjelölt megvalósítási elemektől. A sportpályánál lévő parkoló és a strandi malomnál lévő csomópont kialakításánál biztos, hogy szükség lesz a jelenlegi megvalósítás áttekintésére. A képviselő-testület ezt meg fogja tenni, igyekezünk bölcsen, mindenki számára megfelelően dönteni.

Szeptember 12-én a Piac felújítási pályázatra kiírt közbeszerzés lezárult, hat áraján-

lat érkezett, szükséges lesz új közbeszerzés kiírása, kedvezőbb ajánlatok reményében. Az energetikai pályázat műszaki tartalma elkészült, megismerhettük. A teljes megvalósításhoz az önkormányzatnak önerőből kell bizonyos munkálatokat elvégezni, melynek összköltsége meghaladhatja a 60 millió forintot is. Elsősorban a régi orvosi rendelő épületének felújítása teszi ezt szükségessé.

A Közútkezelő a megígértnek megfelelően a Széchenyi úton javította a felgyűrődött aszfaltot, a Kossuth úti vízelvezetőt a buszmegállóban. További munkálatokat is kértünk, bízunk benne, hogy azok is megvalósulnak. A Városgondnokság szelektív szigetek környékére nem szabályosan kihelyezett hulladékot folyamatosan szállítja el, megkezdte az utak kátyúzását, folytatódik az ároktisztítás is. Még mindig nagyon sok a rendezetlen ingatlan, a Hatósági Irodára nagy mennyiségű megkeresés érkezik. Fontos lenne, hogy mindannyian igyekezzünk ingatlanunk belterületét és az érintett utcaszakaszt rendben tartani. A Kossuth úti kerékpárúton a fűnyírás után egy bizonyos növény okozza a kerékpárgumik sérülését. Ezt azonnali sópréssel igyekezünk megelőzni, de áttekintjük a növényfaj kezelési lehetőségét is.

A Népkehely szolgáltatásra még lehet jelentkezni a Hatósági Irodán. Hamarosan megkezdődik az adatlapok kitöltése, s elkezdődhet a program.

A Led csere program esetében a megállapodás megkötésénél tartunk. Hamarosan megkezdődik a regisztráció.

A szociális bizottság folyamatosan bírálja el a tűzifa program benyújtott kérelmeit, melyet a Hatósági Irodán adhatnak le. A tűzifa kiszállítást októberben kezdődik.

Az országos tűzifa program és a barnakőszén program részleteiről a város honlapján olvashatnak bővebb tájékoztatást. Az elmúlt években oly népszerű alma- és hagymavásárt az idén október 19-én, szerdán rendezzük meg. A Bringaparknál a Városgond-

nokság megvalósításával létrejön egy kis pihenősziget, kihelyezésre kerülnek padok, kerékpártároló, kialakításra kerül egy ivókút is.

Az önkormányzati egészségnapon a meghirdetett szűrővizsgálatokon minden eddiginél nagyobb érdeklődés mutatkozott. Kiemelten fontos a megelőzés, a figyelem fókuszában az idén bekerült új területek is felkeltették a lakosság érdeklődését. Köszönöm Horváth Józsefné védőnőnek, aki megszervezte, s mindenkinek, aki támogatta, segítette munkáját.

Sokan megállítanak az utcán, „rám írnak” Messenegeren, s kérdezik, hogy mi lesz velünk?

Igen, nehéz a helyzet. Az áram esetében ötszörös, a gáz esetében 7-8-szoros emelkedésre számíthatunk, de lehet ettől még több is. Az első intézkedéseket intézményenként megtettük. Jelenleg nem tervezzük intézménybezárást. Az intézményeink esetében a takarékos, átgondolt működésre törekszünk. Nem tervezzük semmilyen adó bevezetését, nem tervezzük semmilyen terhet a lakosságra ilyen módon. De szükséges belső intézkedéseket hozni, hiszen, ha beszorozzuk a fenti számokat, akkor láthatjuk, hogy nagy mértékben megterheli a költségvetést a rezsi díja. Így nagyon át kell gondolnunk, hogy milyen új beruházásokat tervezzünk, mire költünk. A képviselő-testület közösen minden körülményt figyelembe véve hozza meg döntéseit ebben a kérdéskörben. Nem lesz egyszerű megtartani mindent, s közben a többszörös kiadásokat is fedezni. Látni kell, hogy hiába van tartalékunk, pár hónap alatt kimerülhet. Természetesen, én bízom abban is, hogy ez a jelenlegi helyzet országos, társadalmi szinten is változni fog, s az önkormányzatok kedvezőbb feltételek mellett jutnak a szolgáltatásokhoz. Azt gondolom, hogy a megnövekedett élelmiszerárak, energiaár miatt minden eddiginél nagyobb összefogásra lesz szükségünk. Véleményem szerint felbecsülhetetlen értéke, szerepe lesz az önkéntességnek is, az önkéntes segítői munkának. Fontos, hogy biztos, valós forrásból tájékozódjunk! Fontos, hogy ne veszítsük el hitünket, s ne féljünk. Fontos, hogy minden eddiginél nagyobb odafigyeléssel forduljunk egymás iránt!

BÚCSÚZIK AZ ISMERŐS HANGOK

SZÖVEG ÉS FOTÓ:
GÖRBE SZILVIA
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ

Czuczu Veronika volt az Ismerős Hangok zenei sorozat idei utolsó előadója.

Akik ellátogattak a Móczár Andor téri parkba az augusztus végi péntek délutánon, igazán remekül szórakoztak. A kétórás koncerten pörgő latin ritmusok, lírai dallamok és diszkó klasszikusok váltották egymást. Többek között az ABBA és a



A koncertsorozat utolsó előadója, Czuczu Veronika

Neoton slágerei, Csézy és Máté Péter dalai is szerepeltek a repertoárban, valamint Vera saját szerzeményét is megismerhette a közönség.

Sajnos Bartók László szeptemberi fellépése betegség miatt elmaradt. A sorozat folytatását 2023-ban tervezzük.

Folytatás az 1. oldalról.

Ezután köszöntötte Antal Péterné Szerző Ildikót, elmondta, hogy közel 3 évtizedig volt intézményünk pedagógusa, majd intézményvezető-helyettese. Megköszönte pedagógusként, vezetőként végzett lelkiismeretes munkáját. Céljai és tervei megvalósításához jó egészséget, sok sikert és sok együttműködő kollégát kívánt az intézményvezető.



A jövő reménységei

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony köszöntőjében elmondta, hogy különleges érzés most itt állnia, hiszen 27 évig tanított, és a tanév végén nem volt lehetősége elköszönni, így most ezt pótolja. A tanulóknak azt kívánta, hogy érezzék jól magukat az iskolában, tanuljanak, érjenek el sikereket. Hangsúlyozta, hogy mennyire fontos az oktatás, és a későbbiekben is a támogatásáról biztosította az intézményvezetőt. Széchenyi István idézetével zárta beszédét: „Sokat kell tanulnia az embernek ahhoz, hogy megtudhassa, milyen keveset is tud.”

A tanévnyitó ünnepségen az intézményvezető elmondta, hogy aki nem az iskola világában él, annak úgy tűnik, hogy

CSENGŐSZÓ

egyik év a másikba ér, minden évben megismétlődik a tanévnyitó, és az azt követő 183 tanítási nap, majd az évszáró. Minden év más, mindig új kihívásokkal kell szembenézni, ahhoz alkalmazkodni, ezt bizonyították az elmúlt évek is. Ezt követően köszöntötte az első osztályosokat. Elmondta,

tot kívánt. Kérte, hogy Róth Márta költőnő versének sorai vezessék a mindennapi feladatok megvalósítása során a diákokat:

**„KEZEDBE TESZEM
A KÖNYVET, HOGY
VEZESSEN A SÚRÚ
KÖDBEN.
KEZEDBE TESZEM
AZ ÁTLÁTSZÓ KRIS-
TÁLYT, HOGY LÁSD
A SZÉPET, KERESD A
TISZTÁT!
INDULJ HÁT, S
HÍVD MAGADDAL
A GYEREKEKET,
HOGY KEZÜKBE
TEHESD
A SZERETETET!”**

ha valami ünnepélyes, az csak valami nagy dolgot jelenthet. Elkezdte az iskolai tanulmányait. Mától a két kezüket egyszerre ketten fogják majd. A tanító nénik feladata a tudásvágy felébresztése és segíteni azt megszerezni. A szülők pedig a biztos háttérrel nyújtják és támogatják őket a célok elérésében.

Köszöntötte az új kollégákat: Kállai Rékát az 1. B osztály tanítóját, valamint Nagyné Kovács Mónika és Polovics Petra napközi tanító néniket. Elmondta, hogy e tanévtől az alsó tagozat igazgatóhelyettese Petőné Gyenes Mária lett.

A tanévhez sok kitartást, szorgalmat, türelmet és megannyi örömteli pillana-

Tanévnyitónk régi hagyományára az óvodások másora. Verseikben megfogalmazták, hogy milyen jó volt a nyári vakáció és, hogy mennyire várták már az iskolát. Megköszönték az óvó nénik gondoskodását, búcsút intettek egy játékos korszaknak, és örömmel töltötte el őket az új esztendő megismerése. Köszönjük az óvó nénik eddig végzett munkáját, hogy a gyermekek verseikkel hozzájárultak az évnnyitó ünnepségünk színvonalasabbá tételéhez.

A mindennapi munkához sok örömet, jó egészséget, a tudás iránt fogékony gyermekeket, segítő szülőket kívánt az új tanévre a tanévnyitó ünnepség levezetője, Szabóné Ulaki Erika tanító néni.



Csikósné Kovács Margit védőnői állami elismerést vehetett át

ÁLLAMI ELISMERÉS

Csikósné Kovács Margit járásági védőnői kiemelkedő szakmai tevékenységének elismerésül miniszteri elismerő oklevélben részesült, amelyet 2022.08.18-án, Budapesten a Belügyminisztérium márványtermében vehetett át. Ezzel a kitüntetéssel a 37 éve lelkiismeretesen, példamutatóan végzett sokoldalú, aktív munkáját ismerték el. Kimagasló védőnői tevékenységéért kapott kitüntetéséhez ezúton is szívből gratulálunk. BA

ÚJ TANÉV A GIMNÁZIUMBAN

Folytatás az 1. oldalról.

Az intézményvezető köszöntötte a legfiatalabbakat, a kilencedikes tanulókat és megígérte, hogy kiemelt figyelemmel fordulnak majd feléjük a tanárok és a diáktársak is. Kifejezte reményét, hogy az osztályközösségek kialakulását elősegíti az, hogy az osztályfőnökök, Kaszabné Papp Krisztina tanárnő és Ilonka Zoltán tanár úr már szerveztek a diákok részére egy 0. osztályfőnöki órát, ahol már az iskolakezdés előtt személyesen megismerkedhetnek egymással.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester nem tudott részt venni az ünnepségen. Köszöntő sorait Kovácsné Szabó Ildikó intézményvezető-helyettes olvasta fel és ő nyújtotta át azt a virágcsok-



A 2022-2023-as tanév megnyitója

rot, amellyel Antal Péterné Szerző Ildikó Bágyi Ritának gratulált. A polgármester aszszony a következő gondolatokat fogalmazta meg: „Önkormányzatunknak kiemelten fontos a gimnázium, a jövőben is mindenben számíthatnak ránk. Büszkék vagyunk

az intézmény sikereire, mely a pedagógusok és a tanítványok közös munkájának eredménye, s természetesen a jó intézményvezetésé. A tanévhez kívánok mindannyiuknak nagyon jó egészséget, sok erőt, kitartást, vidám és örömteli pillanatotokat.”

ÚJ INTÉZMÉNYVEZETŐ A GIMNÁZIUM ÉLÉN

SZÖVEG: NAGY KINGA

A 2022-es tanév kezdetétől új igazgató került a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium élére, Bágyi Rita személyében. Az előtte álló feladatokról, célokról beszélgettem vele.

– 1993 óta vagy a gimnázium pedagógusa, mégis talán kevesen ismernek. Kérlek, meséj magadról!

– Magyar-angol szakos frissen végzett tanárként kezdtem el dolgozni a jászárokszállási gimnáziumban. 5 évet otthon töltöttem a 2000-es évek közepén, amikor a gyermekeim megszülettek, de folyamatos volt a munkaviszonyom a középiskolában. Sokféle megbízatásom volt az évek alatt a szaktanári feladatokon túl: négy osztály osztályfőnöke voltam, az idegen nyelvi munkaközösség vezetője és 2017-től intézményvezető-helyettese. Bár gyöngyösi származású vagyok, már csaknem 30 éve Jászárokszálláson élek, idősebb gyermekem korábban volt, a fiatalabbik pedig jelenleg is tanulója a gimnáziumnak. A Jászvidék rendszeres olvasói pedig onnan is ismerhetnek, hogy évek óta én írom a gimnáziummal kapcsolatos híreket, cikkeket a lapba. Szabadidőmben a jászberényi Déryné vegyeskarban éneklek.

– Miért döntöttél úgy, hogy megpályázzod az intézményvezetői pozíciót?

– Intézményvezető-helyettesként sok dolgot megtanultam kollégám, Majkutné Tóth Emma igazgatónő mellett. Valójában ő lelkesített, hogy vágjak bele, hálás vagyok az ösztönzéséért és a sok segítségért. Azt is gondoltam, hogy talán könnyebb dolgom lesz ilyen előzmények után, hiszen a helyettesként megszerzett tapasztalataimat bele fogom tudni majd építeni a munkámba. Ismerem a gimnázium pedagógusait, és úgy vélem, hogy tantestületünk nagy munkabírású, képzett, tapasztalt és ötletdús emberekből áll, akikkel meg fogjuk tudni valósítani a pedagógiai céljainkat. További bátorítást jelentett, hogy Kovácsné Szabó Ildikó is újból vállalta az igazgatóhelyettesi feladatot. Összességében az iskola csapatmunka, és úgy gondolom, hogy tenniva-

lóm során van és lesz kire támaszkodnom. Persze az első néhány hét azt is megmutatta, hogy rengeteg további tanulnivalóm van még, de nyitott vagyok az új feladatok megoldására is.

– A korábbi vezetőség a gimnázium kapcsolatrendszerének kiszélesítésére, a folyamatos megújulásra törekedett az elmúlt években. Hogyan értékelned ezeket a megvalósításokat?

– Valóban bővült a partnerszervezetek köre az elmúlt években. Az OTP Fáy András Alapítvány első vi-

oldalát ismerjük meg a válóságunk, hogy tudatosabbá válhassanak pályaválasztásuk és jövőjük formálása kapcsán. A jövőben is élni szeretnénk ennek előnyeivel.

– Milyen feladatokat és célokat tűztél ki magad elé intézményvezetőként?

– Az a célom, hogy a gimnázium átadja, illetve megerősítse a diákokban az olyan értékeket mint a nyitottság, a tudásvágy, a művészetek iránti érdeklődés, a természet óvása, a hazaszeretet, a tolerancia és empátia embertársaink iránt. Bár a környező világ, a társada-



Bágyi Rita, a gimnázium igazgatója

déki mintaiskolája lettünk 2015-ben. Ez azt jelentette, hogy a diákok pénzügyi-gazdasági edukációja jelentős támogatást kapott, továbbá az alapítvány pályorientációs képzéseit is igénybe vehették a tanulóink. A felsőoktatási intézmények közül a Budapesti Gazdasági Egyetemmel, illetve az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemmel van együttműködési megállapodásunk, a sportszervezetek közül pedig a Gyöngyösi Kézilabda Szövetséggel. Az előbbieket nyilvánvalóan a felsőoktatásba történő belépést támogatják különböző programjaikkal, míg az utóbbi a sportérettel kapcsolatos lehetőségek kiszélesítését jelenti. A Honvédelmi Minisztériummal és a Honvédelmi Sportszövetséggel pedig a honvéd kadét programhoz történő csatlakozásunk miatt vált szorossá a kapcsolat. Összességében ezek a kapcsolatok mind esélyt jelentenek a tanulóknak, hogy minél több

lom néha ennek az ellenkezőjét sugallja, mégis szilárdan kell képviselnünk a fenti értékek fontosságát. Legfontosabb pedagógiai célunk a fiatalok személyiségfejlesztése, hogy értékes tagjaivá váljanak a társadalomnak. Szeretném lelkes és fiatal kollégákkal bővíteni a tantestületet, ezáltal a jelenlegi pedagógusok terhelése is csökkenne. Sportoló tanulóinkat támogatni kívánjuk abban, hogy sportolói tevékenységüket minél sikeresebben tudják összeegyeztetni tanulmányi munkájukkal. Arra törekszem, hogy a honvéd kadét programban rejlő lehetőségeket minél széleskörűbben ki tudjuk használni. Feladatomban tekintem, hogy megteremtsem annak körülményeit, hogy a gimnázium továbbra is sokrétű kapcsolatokat ápoljon partnereivel és a jászárokszállási intézményekkel. Továbbra is szeretném, hogy a gimnázium Jászárokszállás kulturális életének fontos része maradjon.

UTCABÁL

SZÖVEG: RAB ZSANETT
IFJÚSÁGI TANÁCS ELNÖKE

Az Ifjúsági Tanács szervezése által az augusztus 20-i városi ünnepség lezárása után, vagyis a tűzijáték végeztével kezdődött el az Utcabál, a Piac téri Depó udvaron.

Ördög József, a Depó udvar tulajdonosa örömmel biztosította a helyszínt, hogy az Utcabál megrendezésre kerülhessen a területen. Ezúton is köszönjük támogatását! A tanács a tervezés folyamatát már tavasszal elkezdte, és az időközben érkező pozitív visszajelzések megerősítettek minket abban, hogy több éves kihagyás után ismét Utcabál legyen Jászárokszálláson. Szerencsére az eddigi rendezvényeink által már tapasztalatot szereztünk abban, hogy az egyes szervezési folyamatok hogyan épülnek fel, tehát felvértezve indulhattunk el ezen az úton.

Az est hangulatfelelőse Vizi Péter, vagyis a „Wedding Disco” remekül látta el ezt a feladatot, fiatalok és örökifjak együtt szórakozhattak a rendezvényen a jól ismert slágerekre. A helyszín biztosításáért a városi ünnepségen is közreműködő United Security Service Kft. csapata volt a felelős. Az est fergeteges hangulatban



telt, hajnali 2 óráig tartott a tánc és a közös mulatság. A tanács tagjai és lelkes segítők a pakolás és a takarítás folyamatából is aktívan kivették részüket, a helyszín elhagyására körülbelül hajnali 3 óra után került sor számunkra. Köszönjük a közreműködők segítségét!

Bízunk benne, hogy az Utcabál csupán a kezdete olyan programlehetőségeknek, amelyekre már hosszú évek óta igény van Jászárokszálláson.

#utcabál #fiatalok #szórakozás #nyárázáró

KIRÁNDULÁS GYULÁRA AZ IPARTESTÜLETTEL

SZÖVEG:
ANDRÉ LÁSZLÓNÉ

Augusztus végén szakmai kiránduláson voltunk. Első nap a Békési Ipartestületben jártunk. Nagyon szívesen fogadtak bennünket.

A szakmai megbeszélésen felvetődtek a vállalkozókat érintő napi problémák, mint a megemelkedett energia árak, a KATA alól kikerült vállalkozók lehetőségei, az alapanyagok, a kereskedők beszerzési árainak folyamatos emelkedése és a hatósági árak okozta helyzet. De felvetődött az is, hogy az IPOSZ, mint érdekvédelem mit tud tenni? Milyen tanácsot, segítséget tud nyújtani azon családoknak, akik a COVID bezártságtól meggyengülve a jelen helyzetben már tovább nem tudják vagy akarják áthárítani terheiket a lakosságra? A megbeszélés hasznos, tartalmas volt, s ígéretet kaptunk, mivel az Ipartestület vezetője egyben az IPOSZ alelnöke is, hogy az IPOSZ megfelelő fórumokon képviseli az elhangzottak alapján a vállalkozásokat!

Másnap délelőtt a Gyulai Hentesek Hagyományörző Egyesülete által üzemeltetett múzeumba mentünk, ahol 1860-tól napjainkig megis-

merkedtünk a húsipar történetével, a korabeli eszközökkel (pl. tagló, perzselő, forrázó teknő), az 1930-as évek gépeivel - kutter, daráló - , láttunk képeket, tablókat a hentes mesterség folyamatáról, a szakmai tudás igazolásáról /mesterlevél/, de a húsfeldolgozás fejlődéséről és a szocialista idők Hús Kombinátjáról is. Megtudtuk, hogy ifj. Balog József jóvoltából került ki a gyulai kolbász 1910-ben a Brüsszeli Világkiállításra, ahol



A vállalkozókat érintő hasznos, szakmai megbeszélésen vettek részt a résztvevők

aranyérmet nyert. Ettől kezdve ismert ez a termék a világban, s Gyula városa többek között, mint a kolbász fellegvára! Természetesen mi is kaptunk kóstolót a hagyományos gyulai kolbászból. Szak-

mai napunk zárasaként az Interwald Gyógynövény és Famag forgalmazó cég telephelyén tettünk látogatást. A cég kb. 600 féle gyógynövényt és tisztított magot termel, gyűjt be, szárít és forgalmaz.

Partnerei között van a Zwack Unicum gyár és a Herbária gyógynövény bolt hálózat is. Ott jártunkkor is gyógynövények illata vett körbe bennünket a raktárban, az udvaron. Ajándékként kaptunk csomagolt, szárított csipkebogyó húst, bodzát, kamillát.

Délután a szabadprogram keretében volt, aki a várban járt, volt, aki a Gyulai Várfürdőben hűsölt, többen a fürdőzés után kisonatra szálltak, megnézték a város szépségeit és el-látogattak a 100 Éves Cukrászdába, ahol isteni finom süteményeket kóstoltak. Este a nyárbúcsúztató forgatagban a vár lábánál koncerteken, retro diszkóban vehettünk részt, kirakodó vásár termékeiben gyönyörködhattunk.

Harmadik nap délelőtt a Békéscsabai Munkácsy Múzeum kiállításait néztük meg. A múzeumot felújították, s méltán lett a „látogatók múzeuma”.

A sok szép élmény után a közös ebédet Mezőberényben, a Tópart étteremben fogyasztottuk el. Kicsit fáradtan, de sok szép élménnyel gazdagodva indultunk haza.

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

Az utóbbi időben kevesebbet voltunk kirándulni. Ezt a hiányosságot kezd-tük pótolni 2022.09.06-án, amikor Budapestre látogattunk.

A Népligetben megnéztük a Magyar Zene Házát, amely egy igazi építészeti színpontja nem csak a fővárosnak, hiszen Európában is egyedül-álló épület. Kívül-belül körbejártuk és talán egy kicsit a hely szelleme is megérintett bennünket.

Ezt követő úti célunk a Parlament volt. Itt találkoztunk Pócs János képviselő úrral, akinek segítségével az Országházban tettünk idő-utazást. Az épületet Steindl Imre tervei alapján építették, melyen a neogótika, a



Látogatás az Országházban

barokk és a reneszánsz stílusjegyek is érvényesülnek. Végigmentünk a folyosókon, három emelet magasságot lépcsőztünk, majd rácsodálkoztunk az arannyal futtatott lépcsőházra.

A díslépcsőházban Lotz Károly freskói vannak, a ku-

pola alatt a Szent Korona és a koronázási ékszerek tekinthetők meg. Bepillantást nyertünk a képviselői munkába az ülésterem megtekintésekor.

Köszönjük, hogy lehetőségünk nyílt erre az igazán színvonalas látogatásra.

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG:
NÁDAS ILLÉS

Az augusztusi-szeptemberi hónapban is történtek velünk események.

Befejezésükhöz közeledtek „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei programsorozat helyi rendezvényének záróeseményei. A kertbejárások befejeződtek, 32 kert nevezett. A helyezések alapján a díjak beszerzése is megtörtént. A munkálatoknál egyesületünk végig a zsűri segítségére volt: Móczár Sándorné, Magdáné Csatai Mária és Nádas Illés.

Augusztus 27-én Szarvasra látogattunk el egy kirándulás erejéig. Itt a fő célunk az Arborétum meglátogatása volt. A melléte elterülő Mini Magyarország makettparkot is megtekintettük. Csodálatos volt mindkét helyszín. Akár egész napos elfoglaltságnak is megfelelt volna. Majd sétahajózáson vettünk részt a Holt-Körösön. A Katalin sétahajó kapitánya a hajóút alatt történelmi betekintést nyújtott a vidék korábbi eseményeiről, életéről, a mostani látnivalókról, sok-sok vicces témával fűszerezve. A hajóból láthattuk a történelmi Magyarország



A szarvasi kirándulás

mértani középpontját, a Milenniumi emlékművet, a Vízi Színházat és a csodálatos mocsári ciprusokat. Még volt lehetőségünk egy szárazmalom megtekintésére is. Érdekes volt, sokan nem láttak még ilyet. Az idő rövidsége miatt sajnos nem láthattuk élőben a gabona őrlését.

Szeptember 2-án 2 fővel részt vettünk a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége által szervezett összejövetelen a Stefánia Palotában. Szeptember 6-án tartottuk soros ülésünket. Megbeszél-tük az eltelt időszak eseményeit, majd az őszi kerti feladatokról tártuk át.

Szeptember 10-én, szombaton, „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei helyi eredményhirdetése zajlott a művelődési házban. Színvonalas kultúrumsor keretén belül került megrendezésre a

díjátadási ünnepség. Külön öröm volt számunkra, hogy meghívásunkra meglátogattott bennünket a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségeinek vezetőségi tagja, Sass István. Nagyon színvonalasnak találta a rendezvényt. Meglátogattunk két díjazott helyi kertet is (ifj. Bordás Péter és Olajos Tamásék kertjét). Megdicsérte Jászárokszállás lakóit, hogy milyen aktívak és összetartóak.

Szeptember 14-én 4 tagunk a Dobó úti óvodában átnézte a kerteket, valamint elvégezte a málna és a ribizli őszi metszését.

Legközelebbi összejövetelünk október 4-én, kedden 16 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban. Itt megbeszéljük a bográcsozás részleteit (ami várhatóan 6-án vagy 7-én lesz), valamint itt lehet majd jelentkezni, befizetni a részvételi díjat is.

60 ÉVE, HOGY ELHAGYtuk AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁT

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ GÖRBE ZSUZSANNA

Osztálytalálkozóra jöttünk össze 2022. augusztus 27-én mi, az 1962-ben, a Deák Ferenc úti általános iskolában végzett tanulók.

Az osztálytársak létszáma sajnos fogyatkozik, tanáraink közül is már csak Kalla Tibor tanár úr az, akit még meg tudtunk hívni, és ő tiszteletét is tette ezen a jeles évfordulón.

Az összejövetelen Bordás Ági köszöntötte a jelenlévőket. Elsőként gyertyát gyújtottunk az elhunyt tanáraink és osztálytársaink emlékére, majd felkérte a tanár urat és a jelenlévőket, hogy az eltelt találkozó óta, mindenki mondjon néhány örömteli gondolatot. Jó és kevésbé jó élményből nem volt hiány, közben visszaemlékeztünk az iskolá-

ban töltött időkre, csínytevésekre. Az egészségi állapotuk miatt el nem jött osztálytársak a szervezőkön keresztül üdvözölték a megjelenteket.

Közben megérkezett a finom ebéd, melynek elfogyasztása után folytatódott a kötetlen beszélgetés és közben előkerültek a családi fény-



A 60 éve elballagott diákok és pedagógusuk

képek. Büszkén beszélt mindenki gyermekeiről, unokáiról. Az együttlétünk késő délutánig elhúzódott.

Búcsúzáskor úgy váltunk el egymástól, ha a Jóisten is úgy akarja, öt év múlva újra találkozunk. Ez is azt bizonyítja, hogy az egymáshoz való ragaszkodásunk – ami nyolc év alatt volt – 60 év múltával sem csökkent. A viszontlátás reményében váltunk el egymástól, úgy legyen!

SZÖVEG:
BALÁZS ANIKÓ

AZ ELSŐ NAGY PRÓBATÉTEL... EGY ÚJ KEZDET

**„VÁR SOK GYEREK ÉS SOK JÁTÉK...
EZT MESÉLTÉK ANYUKÁMÉK.
HOGYHA ÚGY LESZ, AHOGY MONDTÁK,
SZERETEM MAJD AZ ÓVODÁT.”**
/MENTOVICS ÉVA/

Augusztusban az óvoda minden dolgozója nagy lelkesedéssel és izgalommal kezdte meg a csoportszobák berendezését, dekorálását a kisgyermek fogadására. Az önkormányzat jóvoltából a Lehel úti óvoda egyik csoportszobájába új szekrény sor került, melyet nagy örömmel vettek

birtokba a gyerekek.

Szeptember 1-el kezdetét vette egy új nevelési év, újra benépesedtek az óvodák, s minden csoport ismét gyermekszívajtól lett hangos. Őszi-kormányzat jóvoltából a Lehel úti óvoda egyik csoportszobájába új szekrény sor került, melyet nagy örömmel vettek

Számukra megkezdődött

egy újfajta élet, amikor már nem csak az anya a társ a hétköznapi életben és nem csak az otthon a biztonságot nyújtó környezet. Meg kell ismerkedniük egy új hellyel, sok új felnőttel, gyerekekkel. Az óvoda az első kortárs csoportba való beilleszkedés színtere. A gyermekek számára az elszakadás nehéz, hiszen sokan először kerülnek ebbe a helyzetbe, először válnak el szüleiktől egy kicsit több időre. Nem csak a szülőktől való elszakadás jelent ilyenkor gondot számukra, hanem az új környezethez való alkalmazkodás is:

új szokásokat, napirendet kell elsajátítaniuk, meg kell tanulniuk közösségben élni és ez nem könnyű feladat, ezt tud-

juk magunkról is. Ez a rövid idő azonban elegendő volt ahhoz, hogy elmondhassam: minden kiscsoportos nagyon

ügyes, tudásra szomjas kisgyermek. Mindegyik kisfiú és kislány gazdagabbá válik társaik között, a csoportos tevékenységek öröme hatja át a mindennapjaikat.

Kedves Szülők! Meglátjátok, hogy ha még egyszer-egyszer sírdogálva hagyjátok is gyermeketeket az óvodában, hamarosan jól érzi majd magát a sok gyerek között! Rengeteg élmény vár rá az új környezetben, az új ismerősök között.

Köszönjük, hogy bizalmat szavaztatok nekünk, és hogy veletek együtt nevelhetjük csemetéiteket.



Közös szülinapi ünnepség

SZÖVEG:
SZABÓ ERIKA

„Hány nagy gondolat és mennyi szív, ami századok múltán is tenni hív: most is új erőt ad és lelkesít, Hogy naggyá légy megint.” - hallhattuk iskolánk énekkarának előadásában az Ez az otthonunk című dalt a koszorúzási ünnepségen.

Iskolánk életében sokéves hagyomány a névadónkhoz kapcsolódó ünnepi megemlékezés. Idén, a Széchenyi-hét keretében tanulónk a koszorúzási ünnepségen kívül más programokon is részt vehettek. Az alsó tagozatos diákok

megemlékezés születésének 231. évfordulójáról.

A nyári szünet végére készült el a Széchenyi István emlékfal 9 tanulónk és Parti-Tóth Orsolya tanárnő munkájának eredményeként. Az iskolánkba lépőket névadónk munkásságai fogadják.

„Egy nemzet ereje a kiművelt emberfők sokaságában rejlik. Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn” – és még számos Széchenyi István idézetet hallhattunk az ünnepségen a 7. osztályos tanulók tolmácsolásában.

Iskolánk diákönkormányzata ez évben is meghirdette a Kiművelt emberfők sokaságában rejlik a nemzet ereje című

SZÉCHENYI-HÉT ISKOLÁNKBAN

Bódis Dorottya ünnepi beszéde

„A héten az iskolánkban mindannyian gróf Széchenyi István sikeres múltját ünnepeljük. Széchenyi Istvánról közösen emlékezünk meg, aki nem csak iskolánk névadója, hanem a „legnagyobb magyar”, nemzetünk kimagasló alakja is.

De mondjuk ezt, mit is tett hazánkért? Széchenyi István, Magyarországért nagyon sokat tett, oly nagy dolgokat hozott létre a haza dicsőségére, mint például Budapesten a Nemzeti Kazinó, a Nemzeti Színház, a Magyar Tudományos Akadémia. Az ő nevéhez fűződik a Lánchíd megépítése is. Ő volt a löversenyés és a lötenyésztes meghonosítója Magyarországon. Részt vett a dunai gőzhajózás életre hívásában.

Széchenyi egész életét a hazánk fejlesztésének szentelte. Munkássága, a hazáért tett valamennyi cselekedete, a gazdasági életben betöltött szerepe és az a végtelen kitartása, amivel elképzeléseit megvalósította, példaként szolgál mindannyiunk számára. Ő volt az, aki ráébresztette az embereket arra, hogy a polgári alakulás elkerülhetetlen fennmaradásunk érdekében.

De Széchenyi útmutatásaiban ennél is több van! Az ő szavait idézve: „A múlt elesett hatalmunkból, a Jövendőnek urai vagyunk”. A múlt ismerete nélkülözhetetlen, ebből gyűjthetünk erőt. Elődeinknek sikerült, nekünk is kell, hogy sikerüljön! Ha elődeink hibáztak, arra kell ügyelnünk, hogy mi újra ne kövessük el: „Nem lehet a semmire építkezni, a biztos alap nélkül Tartóslag semmi nem állhat” – figyelmeztet minket a Legnagyobb Magyar.

Sok elismerést és kitüntetést kapott munkájáért.

Számomra különösen nagy megtiszteltetés, hogy az iskolánkban mára már hagyományná válva egy egész héten át foglalkozunk Széchenyi munkásságával. A koszorúzás során tisztelettel adózunk személyének. A héten sok versennyel, vetélkedővel és rajzpályázattal emlékezünk meg róla, ezáltal saját sikereinket is halmozzuk. Szívesen veszünk részt ezeken a programokon, amelyeken játékosan bővíthetjük tudásunkat.

Széchenyi István a mindennapjainkban is jelen van. Kedves diáktársaim, ha az iskolánk falára néztek, az ő nevét láthatjátok. Emlékeztek az első osztályban kapott kitűzőre? Azon is az ő arcát láthatjuk. A ballagó nyolcadikosok pedig szintén az iskolánk névadójával díszített nyakkendőket kapnak.

Kedves elsősök, most hozzátok szólok: tudom, hogy ti még kicsik vagytok, és még nem értitek ennek az ünnepnek a fontosságát, de remélem, mikorra ti is felsősök lesztek, ugyanolyan lelkesedéssel vesztek részt az ünnepi programokon, mint mi, nagyok.

Gondolkozzatok el rajta, mennyi mindet tett hazánkért, szereztek új ismereteket a hét folyamán, és ha lehetőségetek van, látogassatok el ti is Budapestre, és nézzétek meg Széchenyi nevéhez kötődő nevezetességeket.

Egy idézettel zárom gondolataimat, melyet mindannyiunknak érdemes megfogadnia: „Minél többet és minél szélesebb körben munkálkodhatik valaki, annál nagyobb az ő igazi, benső földi boldogsága.”



Bódis Dorottya, a nyertes pályázó és az ünnepség résztvevői

rajzpályázaton és sportversenyen, míg a felső tagozatos tanulók kincskereső versenyen, valamint reformkori kavalkádon adhattak számot ismereteikről, továbbá vetélkedők, sportversenyek, pályázatok színesítették a hét programjait. E tanévben második alkalommal került megrendezésre a művelődési házban Biró Csánád helytörténeti gyűjteményeinek, a paraszti élet és a retro világából gyűjtött Korshow című kiállítása. A hét zárásaként diszkón vehettek részt a programok résztvevői.

Szeptember 19-én a koszorúzási ünnepség iskolánk aulájában került megrendezésre a kedvezőtlen időjárás miatt, mely az elkövetkező hétnek egy méltó kezdete volt, tiszteltetés gróf Széchenyi István emléke előtt, és egyben egy

ünnepi beszédíró pályázatát a 7-8. osztályos tanulók számára. A pályázatra 7 pályamű érkezett, melynek helyezettei: 3. helyezett: Füleki Levente 8. A és Mihalik Martin 8. B; 2. helyezett: Szikra Nóra 8. A; 1. helyezett: Bódis Dorottya 8. A osztályos tanuló ünnepi beszéde lett, melyet az ünnepségen hallhattunk.

A koszorúzást követően iskolánkhoz való tartozás jelképeként az első osztály képviselői hagyományainkhoz híven egy széchenyis kitűzöt vehettek át, míg a végzős diákjaink egy iskolai nyakkendőt kaptak. Kissné Eszes Szilvia, a diákönkormányzat vezetője kérte, hogy viseljék ezt a kitűzöt és nyakkendőt minden iskolai rendezvényen, legyenek rá büszkék, hogy széchenyis diákok.



**„2022. SZEPTEMBER 08-ÁN
HAJNALBAN EGY FÜGGÖNY
LEGÖRDÜLT”**

Mély megrendüléssel
és szomorú szívvel értesültünk

KOVÁCS BÉLÁNÉ
SZÜL.: BANKA ANNA MÁRIA
(1949-2022)

haláláról.

Munkásságát közösségünk „Jászárokszállás Városért” és „Életműdíj a közszolgálatért” díjjal ismerte el. Élete során a Görbe János Színkör rendezőjeként sokat tett a városi amatőr színjátszásért, ami nem csupán időtöltés vagy hobbi, hanem eszköz a közösségépítésre, a generációk közötti kapcsolatok erősítésére. Színdarabjaival közösségi élményt adott az embereknek. Ünneppé emelte a hétköznapo-

kat, amikor megállva a kérlelhetetlenül futó időben, a közösség önmagára tekint. Térben és időben együtt létezett, együtt lélegezett azzal a közeggel, amelyből kisarjadt. Elhivatottságával kultúrateremtővé, kultúravédővé vált. Pedagógus éve alatt legjobb tudása szerint tanította és segítette a gyermekeket. Jászárokszállás Város Önkormányzata saját halottjának tekint.

**Őszinte együttérzésünket fejezzük ki a család minden tagjának.
Emlékét, emberségét, mindig biztató mosolyát megőrizzük.**

*Jászárokszállás Város Képviselő-testülete nevében:
Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester*

VÁROSI EGÉSZSÉGNAP JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

**SZÖVEG:
HORVÁTH JÓZSEFNÉ
VÉDŐNŐ**

2022. augusztus 30-án a Petőfi Művelődési Ház adott ismét otthont a jászárokszállási lakosok részére szervezett Városi Egészségnapnak, melynek támogatója és finanszírozója immár 7. alkalommal a város önkormányzata volt.

A rendezvény népszerűségét mutatja, hogy az időpontfoglalással kérhető vizsgálatokra (bőrgyógyászati- és csontsűrűség mérés) nagyon hamar beteltek az időpontok és nagyon sok résztvevője volt a szűréseknek. Talán a Covid-hullám pillanatnyi helyzete is kedvező volt a rendezvény megtartásakor.

Igyekszünk a lehetőségekhez képest bővíteni a szűrővizsgálatok körét, így vált lehetővé a zöldhályog szembevizsgálás, melyet 62 fő vett igénybe, és 13 fő kiszűrését eredményezte.

Ismét lehetőség volt a felnőtt lakosság részére is a lisztérzékenység -coeliakia- kiszűrésére irányuló szűrővizsgálaton részt venni. Egyre többen ismerik ezt a betegséget, és orvosai tanácsára vagy gyanús

panaszok esetén éltek a szűrés adta lehetőségével.

Új szűrés volt a Helicobacter pylori baktérium ellenanyagának kimutatására szolgáló vizsgálat, 70 szűrésből 20 esetben igazolódott az ellenanyag jelenléte. Ebben az esetben mindenképpen indokolt a háziorvosokkal megbeszélni a további teendőket.

A Jászárokszálláson dolgozó körzeti ápolónők közreműködésével elvégzett szűrésekre is nagy szükség van, hiszen jó mindenkinek tisztában lenni vércukor- és koleszterinszintjével, vérnyomás értékével. A férfiak prosztata működését szűrő PSA vizsgálatot sajnos a mérőműszer problémája miatt nem tudtuk elvégezni.

Köszönöm mindhárom körzeti ápolónőnek a közreműködést, a kolléganőiknek, a családorvosoknak pedig azt, hogy addig dolgoztak helyettük, míg kollégáik a szűréseket végezték.

Az újraélesztés szakszerű végzésére is sokan voltak kíváncsiak, többen meg is próbálták az ambu-babán a mellkasi kompresszió kivitelezését.

A bőrgyógyászati szűrővizsgálaton 80 fő, a csontsűrűség mérésen 64 fő, a lisztérzékenység szűrésen 49 fő, a vércukor- és koleszterin-szűrésen, vérnyomásmérésen 72 fővett részt. Mindenhol voltak

kiszűrtek, akiknek további vizsgálatokra, beavatkozásokra lesz szükség egészségi állapotuk romlásának megakadályozása érdekében.

A lakosság és a szűrést végzők is pozitív visszajelzéseket adtak az egészségnap megszervezésével kapcsolatban. A bőrgyógyászati szűrővizsgálatra nagyobb lenne az igény, mint amennyi szűrővizsgálatot a főorvosnő vállalni tudott.

Megköszönöm mindenképp a város önkormányzatának az anyagi és szemléletbeli támogatását, a Petőfi Művelődési Ház minden dolgozójának készséges segítségét, a szűrést végzőknek munkájukat, kedvességüket és nem utolsósorban a lakosoknak a szűréseken való részvételüket.

2022. 11. 04-11. között kerül sor a mammográfiaszűrővizsgálatra Jászárokszálláson. Úgy gondolom, nagyon jó lehetőség az, hogy sok éve már helyben el lehet végezni a szűrővizsgálatot és nem kell elutazni, hosszasan várakozni. Bízom benne, hogy sokan élnek ezzel a lehetőséggel is, hiszen minden korán felfedezett rendellenesség a korai időszakban gyógyítható a legsikeresebben. Ezúton is köszönjük a város önkormányzatának, hogy évről évre vállalja e fontos szűrővizsgálat finanszírozását.

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

SZÖVEG: BA

Az idei évben az időjárás nem tette lehetővé, hogy az egykori gyarokparti iskola helyén találkozzanak az emlékezni vágyók, így szeptember 11-én a jászágói Jézus Szíve-templom adott helyett az ez alkalomból tartandó ünnepi szentmisének.

A Nagy Ferenc káplán által celebrált ünnepi szentmisét követően Mozsár Lászlóné községpolgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket és tolmácsolta azok üzenetét, akik nem tudtak részt venni az eseményen, de kezdetek-



Az ünnepi szentmise

től szívügyüknek tekintették, hogy emléket állítsanak az egykori iskolának, a tanulóinak és az ott élő embereknek. A megemlékezést követően baráti beszélgetésre került sor a helyi művelődési házban.



A gyarokparti emlékkő

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

TÁSKAFESTÉS A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN



Jászárokszálláson a könyvtár olvasóterme ismét megtelt szorgos kezű, alkotni vágyó gyermekekkel 2022. szeptember 10-én, szombat délelőtt.

A rendezvényre látogató gyermekek megtervezhették saját, egyedi textiltáskájukat. Előre elkészített mintákat is felhasználhattak, de volt, aki saját ízlése szerint dekorálta táskáját. A kész alkotásokra jól ismert és kedvelt mesefigurák, állatok és

virágok kerültek fel, melyeket elkészültük után vasalással fixáltuk. A Kis-Simonné Goda Éva által vezetett kreatív kézműveskedésen összesen 20 fő vett részt. A gyermekek nagyon jól érezték magukat.

**KÖVETKEZŐ FOGLALKOZÁS
IDŐPONTJA ÉS TÉMÁJA:
2022. október 08.
(szombat), 08:30-11:30
Állatos kézműveskedés
Várunk mindenkit szeretettel!**

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

TÚRABESZÁMOLÓ

A Kéktúra folytatásaként a Nagyvázsony-Városlőd közötti közel 24 km-es távot teljesítettük 500 méteres szintkülönbséggel. Ezzel a túrával egy újabb tájegységhez értünk.

A Bakonyon átvezető útvonal a Nagyvázsonyból kivezető út folytatásával kezdődik. Átkelve a Tapolcára vezető úton már a Vázsony-Séd völgyben járunk. Innen viszszatekintve még látjuk a vázsonyi vár égbetörő tornyát. Lassan indulunk tovább a széles úton és a Kab-hegy felé haladunk. Az adótorony messziről látszik, de ahogy egyre közelebb jutunk hozzá, mindig távolibbnak tűnik a távolság. Az erdőben hol jobbra, hol balra tekerünk, ezért érezzük úgy, hogy távolodunk és nem közeledünk. Aztán egy meredek hegyoldal megmászása után végre előtűnik magasodó az adótorony. Itt kitérőt



A Kinizsi Pál-kilátó

teszünk a nemrég épített Kinizsi Pál-kilátóhoz. A kilátás nem az, amit vártunk.

A következő pécshézag felé kell jutnunk a Kab-hegyi erdőszélig. Innen az aszfaltos úton továbbhaladva, közel 1,5 km után viszszatekintünk az erdőbe. Az út kanyarogva halad és enyhén ereszkedik lefelé, ami elvezet Úrkútra. Itt egy kicsit megpihenve bepillantást kapunk a

kis falu hétköznapi életébe. Számunkra meglepő a mobil hűsölt megérkezése.

A túra átvezet az Úrkúti őskarszt tájvédelmi területén. Még 1951-ben nyilvánították ezt a területet természetvédelmi területté és 2013-ban az Év Földtani Értéke lett.

Mikor már mindent jól megértünk, lassan tovább indulunk, hiszen még nem értünk a túránk végéhez. Az út ereszkedik a Csollányos-völgy alján futó széles földútig.

Kényelmes tempóban elérjük az út végi erdőszéleket, majd a volt bányatelepet és a Sobri Jóska Kaland- és Élmenypark bejáratát. A Torna-patakot keresztezve felérünk a Városlőd-Kislőd vasútállomásra, ahol ezt a szakaszt befejezzük.

Ez az útvonal is tartogatott meglepetéseket és bár könnyebb volt, mint az előtte lévők, de hasonló értékeket és élményeket adott. Jöhet a következő kihívás!

Köszöntő

És mégis, ma is, így is, örökké mennyit ad az élet!
Csendesen adja, két kézzel, a reggelt és a délutánt,
az alkonyt és a csillagokat,
a fák füledt illatát,
a folyó zöld hullámát,
egy emberi szempár visszfényét,
a magányt és a lármát!
Mennyit ad, milyen gazdag vagyok,
minden napszakban, minden pillanatban!
Ajándék ez, csodálatos ajándék.
A földig hajlok, úgy köszönöm meg,
/Márai Sándor: Ajándék/



AZ IDŐSEK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ÉS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE NEVÉBEN
TISZTELETTTEL ÉS SZERETETTEL KÖSZÖNTÖM
A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI IDŐSKORÚAKAT!

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester

Búcsú

Márciusi hó esett... énekeltek a 60. születésnapodon... bemutattuk a Naftalin című darabot.

És máris szólnál: Kedveseim, jobb lenne, ha az elejéről kezdenénk. Kezdenénk mi, de erre nem készült szövegválogánk. Nincs forgatókönyv, nincs szereposztás, nincs mit meghúzni, nincs mit átírni, nincsenek dalok, nem halljuk, hogy „úgy pocsék az egész, ahogy van...” Pedig az!

Csak a csend, az üresség, a fájdalom van most velünk.

Tudjuk, azt mondtad, ha egyszer majd megtörténik - amit reméltünk, hogy soha nem fog -, akkor ne legyünk szomorúak. De egyszerűen nem tudunk nem szomorúak lenni.

26 év sok együtt töltött perce változott örök emlékké egy több mint száz fős család számára. Annak a családnak a számára, amelynek első tagjai 1996-ban egy olyan nagyszerű dolognak vágtak neki, ami napjainkra 23 bemutatóig, több száz előadásig, több ezer nézőig jutott sok-sok szereplővel, sok barátal, sok családtaggal.

És most nincs szövegválogánk...

Az első előadás óta mindig volt szövegválogánk, melyet közösen átbeszéltünk, mindenki hozzátette a magáét, együtt formáltuk, alakítottuk - most is itt vagyunk és várjuk, hogy mondj valamit.

Mondj valamit, amitől a kezdetkor is felgördült először a függöny, mutasd meg, játszd el, tanítsd meg. Ami nem jó, tedd helyre egy mosollyal, egy homlokráncolással, egy felemelt mutatójával. Csináld a naptárat, szervezd a tájolásokat, a kirándulásokat. Most is követnének, hisz te soha nem kértél olyat, amit a színpadon te magad nem tudtál megmutatni, de most a függöny nem mozdul, nem mozdul, mert erre nincs szövegválogánk...

Csak a gondolataink kavarognak, emlékek sora villan fel mindenki benn.

Mélyet sóhajt most a falu rossza, s a muzikaszó is csendesebb. Sári bíró is a kalapját fogja, Puzsér János is sokkal rendesebb.

Nem tud megszólalni Jack, Charley, Spittigue és Sir Francis, Frederik, Bill és Viktória, Sokkova, Klára, Tudorkin, Szilvási, Rakosa, Kobakné.

Csend van Anconában. Sasnak, Vasnak, Zolestyáknak nincs szava, s nem énekel Brigitta, Melinda, Márta. A nyitott ablak végleg bezárult, s a Naftalin is a szekrényben maradt.

Dupont, Baule, Leblanc nem talál szavakat, majd a papa sem oldja meg a gondokat. Nem lakunk jól a lencsével, sem kaviárral... nem mászik bolha a fülbe... orvosságot család ellen nem szedünk be. A Nagymama hallgatag... a Nagymama hallgatag.

Paulette, Casimir, Ferdinánd néma, s a Bestia végképp nyugtalan. Nem hazudik senki. A segítők, sűgők zenészek, senki nem érti az egészet...

Mert nincs szövegválogánk...

De lehet, mégis van egy...

van, melyet veled kezdtünk el. Még vázoltad az elképzeléseket és az elmúlt két évben hol bezárva, hol kinyitva haladtunk vele. Igen, ennek is a színpadon a helye. Ígérjük, megcsináljuk, hogy láthasd az égi rendezői székéből, s a bemutató után integethess az égi erkélyről!

Isten veled Pannika! Nyugodj békében!

A Görbe János Színjátszó Egyesület nevében:
Major József

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

Előző havi cikkünkben az Ifjúsági Tűzoltó Táborról számoltunk be Önöknek, most pedig az elmúlt két hónap káreseményeinek összefoglalója lesz a témánk.

A száraz júliusi hónap miatt túlnyomórészt a tűzesetek voltak többségben, összesen 13 riasztást kaptunk a vonulási területünkre. Eközben műszaki mentés csupán 3 helyszínen történt. Július 9-én, szombaton 3 csapattal indult egyesületünk a helyi birkafező versenyen, ahol a kitűnő hangulat mellett még 2 díjat is kaptunk. Egy héttel később Jászágóra kaptunk meghívást a Polgárőrnápra,

ahol a gépjárműfecskeknél felszerelését lehetett megtekinteni. Július 21-én hajnalban közúti közlekedési balesethez kapta az egység a riasztást egy helyi gyáregység-



A gépjárművekben jelentős anyagi kár keletkezett

hez. Két személyautó ütközött. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár jelentős. Kérjük a lakosságot, hogy fokozott figyelemmel kövessék és tartsák be a KRESZ szabályait!

Augusztusban 4 műszaki mentés és 4 tűzeset volt területünkben, ahová riasztást

kaptunk. Ezen belül az egyik igazán rendkívülinek mondható. Augusztus 13-án, szombaton, a délelőtti órákban Tarnaörsön egy tizenkét családi ház kertjére is áttörő szabadtéri tűz keletkezett. Nagyjából nyolcszáz négyzetméternyi területen égett a szárazfű, az avar és az összehordott szemét. A lángok a kerítésekbe is bekapáltak. Személyi sérülés nem történt. A tűzoltók három vízgárral és kéziszerszámokkal 2,5 óra alatt fékeztek meg a tüzet.

Augusztusban felkérés kaptunk a helyi önkormányzattól, hogy a Torba-dűlő útépitési projektben az útszélén lévő fák és bokrok kivágásában segítsünk. A munkálatok több héten át tartottak, határidőre átadásra került a terület.



Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

2022 | 09 | 16

Jászárokszállás Város Önkormányzata

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS KERETÉBEN VALÓSUL MEG JÁSZÁROKSZÁLLÁSON A TORBA DÜLŐ MEGÉPÍTÉSE

Jászárokszállás Város Önkormányzata a Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett VP6-7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívásra „A jászárokszállási, Torba dűlő elnevezésű külterületi út fejlesztése” című pályázatával 95%-os mértékű támogatásban részesült.

A projekt tárgyát képező út Jászárokszállás város külterületén található, amelynek hossza 1529 m. A földút összeköti a 3231 jelű Pusztamonostor- Jászárokszállás országos összekötő utat, valamint a 3203 jelű Gyöngyös- Jászberény országos összekötő útját. A tervezett út szélessége 6 méter. A beruházás célja többek között a településen 2002 óta működő Ipari Park további fejlesztése, valamint a helyi mezőgazdasági szereplők tevékenységének segítése. A pályázat keretében 265.828.646 Ft európai uniós támogatás segítségével valósul meg Jászárokszállás külterületén a Torba dűlő út szilárd útburkolattal történő megépítése. A mezőgazdasági célt szolgáló út hossza 1.529 méter, amely a 3203 sz. Gyöngyös-Jászberény összekötő utat és a 3231 sz. Pusztamonostor-Jászárokszállás összekötő utat kapcsolja össze. Az út a projekt megkezdési előtti állapotot tekintve földút, amely - főleg csapadékos időben - nehezen járható. A megépülő út egy kétsávos, 6 méter széles, szilárd burkolattal ellátott út lesz, amely, településközi kategóriába tartozik. Ez alapján a forgalmi sávok száma 2, szélessége 3,00 m. Így a burkolatszélessége 6,00 m szélességben épül kétoldali 1,00-1,00 m szélességű stabilizált padka erősítés és védelem mellett. Az útburkolat víztelenítését a kétoldali szikkasztó árkok biztosítják.

Pályaszerkezet

3,5 cm AC-11 hengerelt aszfalt kopóréteg
4,5 cm AC-11 hengerelt aszfalt kötőréteg
7 cm AC-22 hengerelt aszfalt alapréteg
20 cm FZKA zúzottkő alapréteg
300 g/m² geotextília
20 cm homokos kavics védőréteg

Padka stabilizáció

5 cm M-22 mechanikai stabilizáció
15 cm M-56 mechanikai stabilizáció

A megvalósítás adatai, ütemezése:

A közbeszerzési eljárás 2022. augusztus 11-én zárult le a Vállalkozói szerződés aláírásával.

A munkaterület átadásának időpontja 2022. augusztus 25.

A beruházás kivitelezője: Colas Út Zrt, 1113 Budapest, Bocskai út 73.

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2023. március 23.

Bővebb információ a projektről: www.jaszarokszallas.hu/projekt/torbadulo/

További információ kérhető:

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda,
Tel.: 57/531-067 és 57/531-055
E-mail: muszak.ph@jaszarokszallas.hu

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2022.

IV. negyedév

| Hulladék típusa | OKTÓBER |
|-----------------|---|
| Zöld zsákos | 03. és 29. Hétfői és keddi járat területe 04. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe |
| Sárga zsákos | 05. és 19. Hétfői és keddi járat területe 06. és 20. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe |
| Hulladék típusa | NOVEMBER |
| Zöld zsákos | 02. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe |
| Sárga zsákos | 03. és 16. Hétfői és keddi járat területe 04. és 17. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe |
| Hulladék típusa | DECEMBER |
| Zöld zsákos | SZÜNETEL |
| Sárga zsákos | 07. és 21. Hétfői és keddi járat területe 08. és 22. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe |

November 1. (mindenszentek) helyett október 29. (szombat) van szállítás!
Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon:
www.regiokomkft.hu



Jászárokszállás Város Önkormányzata
a Polgármesteri Hivatal udvarán

**2022. október 19-én (szerdán)
8:00 órától**

hagyma- és szabolcsi almavásárt
TART.

Várható almafajták:
**IDARED, MUTSU, JONAGORED,
JONATÁN**

Alma ára egységesen: 3200,- Ft / 12 kg
A vöröshagyma ára: 3700,- Ft / 14 kg

A vásárlásról és a szállításról mindenki egyénileg gondoskodik.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

FOGORVOSI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Jászárokszállás Város Önkormányzata pályázatot hirdet Jászárokszállás város II. és III. számú fogorvosi körzete fogorvosi állásainak betöltésére.

A fogorvosi állás csak vállalkozási formában, területi ellátási kötelezettséggel tölthető be, a III. számú körzet vonatkozásában 2022. december 01. napjától, a II. számú körzet vonatkozásában 2023. január 01. napjától. A praxisok a tartós helyettesítés céljára térítésmentesen vehetők át az önkormányzattól. A praxisok együttesen, egy helyettesítő fogorvossal vagy külön-külön, két helyettesítő fogorvos által is elláthatóak. Az önkormányzat az állást betöltő fogorvosnak – igény esetén – szolgálati lakást biztosít.

**A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2022. OKTÓBER 15.**

A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu honlapon megtekinthetőek. Felvilágosítás az 57/531-050 telefonszámon kérhető.

MAMMOGRÁFIÁS EMLŐSZŰRÉS JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a MaMMA Eü. Zrt. a mobil szűrőállomásában 2022. november 04 - 11-ig a jászárokszállási, a jászágói és a jászdózsai 45-65 év közötti női lakosság körében a népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést végez.

Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli nők is részt vehetnek a vizsgálaton.

A szűrés helye: Polgármesteri Hivatal, Jászárokszállás, Árpád tér 1.

FONTOS!!

A háziorvosi beutalóval rendelkező és a meghívó levelet kapott hölgyeknek is IDŐPONTOT a 06-21-350-0380 telefonszámon KELL KÉRNI!

A szűrővizsgálathoz érvényes jogvisztonnyal rendelkező Társadalombiztosítási Igazolvány /TAJ kártya/ szükséges. Maszk használata kötelező. **Horváth Józsefné, védőnő**

ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁS

A jászárokszállási lakóhellyel vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolás, középiskolás vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató diákok részére a polgármester évente egy alkalommal iskolakezdési támogatást állapít meg.

Az iskolakezdési támogatás kifizetése a kérelmező által megjelölt bankszámlaszámra történő átutalással történik.

Az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket 2022. október 31-ig lehet benyújtani a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján. A beadási határidő elmulasztása jogvesztő.

A támogatás iránti kérelemhez a tanulói jogviszony igazolása szükséges!

Jászárokszállás Város Önkormányzata

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik



Szabó Balázs
1947-2022

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, fájdalomban osztoztak.

Szerető lánya és családja

MEGEMLÉKEZÉS



Nagy Lajosné
sz. Ficzek Anna

halálának 1. évfordulójára

*„Játsszuk azt, hogy csak úgy elbújtál
Dolgod van, csak nekünk nem szóltál
Keresed azt, amit az éjszaka elpakolt
Mentél, mert a békéd máshol van
Bátrabb voltál mindig álunkban
Eltévedt angyal,
aki épp rajtunk gyakorolt
Hova tűntél mondá?”*

*Szerető fia,
Zoli és családja (X)*

MEGEMLÉKEZÉS



Kaszab Antal

halálának

20. évfordulójára

*Addig vagy boldog,
míg van, aki szeret,
aki a bajban
megfogja a kezed,
s hogy milyen
fontos is volt neked,
csak akkor érzed,
ha nincs már veled.”*

Szerető családja (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Juhász József
(1939-2022)

*„Szomorú az út,
amely a sírhoz vezet,
ahol megpiben
két dolgos kezed.
Megpibenni tértél,
hol nincs több fájdalom,
de szívünkben
ott leszel mindig,
mert hiányzol nagyon.”*

*Szerető feleséged,
két lányod és vejed, öt unokád*

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2022. október

ORVOSI ÜGYELET

Okt. 3-7-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.
Okt. 10-14-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
Okt. 17-21-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.
Okt. 24-28-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.
Okt. 31. Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR

5123 Jászárokszállás,
Rákóczi út 9.
Tel.: 57/531-010
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:30

AGORA GYÓGYSZERTÁR

5123 Jászárokszállás,
Posta köz 1.
Tel.: 57/531-980
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:00

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Lichte Mihály

hétfő: 10:00 - 18:00

szerda: 8:00 - 13:00

csütörtök: 12:00 - 18:00

Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Pető Tamara

hétfő: 10:00 - 18:00

csütörtök: 15:30 - 18:30

Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Diviaczky Artemisz

hétfő: 8:00 - 17:00

szerda: 8:00 - 16:00

Elérhetőség: 06 (30) 889 8681

ISKOLAFOGÁSZATI

Dr. Lichte Mihály

csütörtök 8:00 - 12:00

Dr. Pető Tamara

hétfő 8:00 - 10:00

Dr. Diviaczky Artemisz

péntek 8:00 - 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:

kedd: 14:00 - 15:00, péntek: 14:00 - 15:00.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

KEZELÉSI IDŐPONTOK: hétfő, szerda: 14:00 - 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 - 12:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:

hétfő, szerda: 17:00 - 18:00, péntek: 11:00 - 12:00

Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

KEZELÉSI IDŐPONTOK: hétfő: 13:00 - 18:00, kedd, szerda: 8:00 - 12:00 és 14:00 - 18:00, csütörtök: 8:00 - 13:00, péntek: 8:00 - 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:

hétfő: 15:00 - 17:00, kedd: 8:00 - 10:00

Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

KEZELÉSI IDŐPONTOK: hétfő, szerda, péntek: 7:00 - 15:00

kedd, csütörtök: 10:00 - 18:00

VÉRVETEL

Ideje: szerda: 6:30 - 9:00, péntek: 6:30 - 9:00

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2022. október 18. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:

2022. október 28. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK AUGUSZTUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Agócs Máté - Lengyel Nikolett, Nagy Tibor - Bakos Zita, Bárdon Róbert - Kis Gabriella, Gaál Miklós Krisztián - Barkóczi Nikolett, Bálint József Attila - Szabó Judit.

Augusztus hónapban született: Baranyi Noel, Faragó Kornél, Farkas Gvendolin Mira, Ribár Szofia, Szajkó Dilen, Varga Dávid.

Ezüton búcsúzunk az elhunytaktól: Agócs Lajos 61, Baráthi Lászlóné sz. Kovács Zsuzsanna 70, Czagyány János 83, Csikós Béla István 66, Csuka Alajos 87, Dósa Gézné sz. Szabó Julianna 86, Ferencz Lajosné sz. Nagy Katalin 79, Juhász József 82, Márkus Ferenc 72, Nagy József 79, Rédei Józsefné sz. Kovács Anna 86, Szabó Balázs 75, Tokai Józsefné sz. Pitzer Magdolna 74, Tóth Ágnes 65 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón augusztus hónapban anyakönyvi esemény nem volt.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett október havi programok

2022. október 4. kedd 16 óra
Kertbarát Kör - Aktualitások megbeszélése

2022. október 7. péntek 14 óra
Kézimunka Klub

2022. október 11. kedd 9 óra
Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

2022. október 12. szerda 15 óra
Taggyűlés - Nyugdíjasok Egyesülete

2022. október 18. kedd 15 óra
Taggyűlés - Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja

2022. október 21. péntek 14 óra
Kézimunka Klub

2022. október 23. vasárnap 15:30 óra
Városi megemlékezés - Jászárokszállás Város Önkormányzata

2022. október 25. kedd 9 óra
Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

Október hónapban
minden kedden 17:00 órától **3-1-2 Meridián torna**
minden kedden 18:00 órától
Rozmaring Népdalkör próbája
minden szerdán 17:00 órától **Néptánc oktatás**
első és harmadik szerdáján 17:30 órától
Csak pozitívan klub
minden csütörtökön 13:00 órától
Szenior Örömtánc
minden pénteken 14:00 órától **Kocka Klub**
minden pénteken 16:30 órától
Öltögető – varrás szakkör gyerekeknek
minden pénteken 17:00 órától
KRESZ oktatás (felnőttképzés)

IPARTESTÜLET
A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN

A JOGPONT jogsegélyszolgálat átalakult. A továbbiakban a Jászárokszállási Ipartestületi Jogsegélyszolgálatként működik. Ügyfélfogadási rendje szerdánként 15-17 óráig van.

Csikós László
elnök

GONDOZÁSI KÖZPONT
INTÉZMÉNYVEZETŐI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Jászárokszállás Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Gondozási Központ Jászárokszállás intézményvezetői állásának betöltésére.
A pályázat benyújtásának határideje: 2022. október 20.
A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu és a www.kozigallas.gov.hu honlapon megtekinthetők. Felvilágosítás az 57/531-050 telefonszámon kérhető.

RAJZVERSENY
1-2. osztályos diákok részére
a Városi Könyvtár szervezésében

Szeretsz rajzolni? Első vagy második osztályba jársz?

Várjuk alkotásodat a kedvenc állatodról **2022.10.04-ig!** Az első három helyezett díjazásban részesül.

Művedet bármilyen technikával elkészítheted!
Alkotásodat a könyvtár nyitvatartási idejében tudod leadni.

Eredményhirdetés a könyvtárban, **október 8-án 11:00-kor.**

Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját az egykori Jászági Négyszállási Iskola tanulóit, tanárait, az ott élőkért tartandó, szentmisével egybekötött megemlékezésünkre.

Időpont:
2022. október 9-én (vasárnap) 15 órakor

Helyszín:
Iskolakápolna
(Általános Iskola, Jászági, Jókai út 14.)

A szentmisét Szántó József címzetes apát-plébános celebrálja.

A rendezvényről kérjük, tájékoztassa a program iránt érdeklődő ismerőseit!

Jászági Községi Önkormányzat

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
ESÉLY • EGYENLŐSÉG • KÖNYVTÁR
2022. OKTÓBER 3-9.

HELYSZÍN:
Városi Könyvtár
Jászárokszállás

2022. október 07. (péntek)
16:00 Apró trükkök a konyhában az egészségért - kóstolóval
Tóthné Gyulavári Mónika előadása

2022. október 08. (szombat)
8:30-11:30 Állatos kézműveskedés
Kis-Simonné Gyöngyi Éva vezetésével

2022. október 08. (szombat)
11:00 Rajzverseny eredményhirdetése

EGÉSZ HÉTEN NYITVATARTÁSI IDŐBEN
Ingyenes beiratkozás

A programok ingyenesek! Mindenkit szeretettel várunk!
A rendezvényen kép- és hangfelvételek készíthetnek. Adatkezelésről bővebben Adatkezelési tájékoztatóinkban olvashat: shartur@i.konyvtarok.hu

IKSZ Nemzeti Kulturális Alap osszefogas.ikszkonyvtarak.hu

EMLEKEZZÜNK EGYÜTT
1956
HŐSEIRE

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS
ÜNNEPI PROGRAMJA
2022. OKTÓBER 23.

15:00 Megemlékezés és koszorúzás
Helye: '56-os emlékmű
Köszöntőt mond: Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester
Ünnepi beszédet mond: Papp Zoltánné
Jászárokszállás Tanulói Fügységéért kitüntetéssel elismert pedagógus
Közreműködik: Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium tanulói és a Rozmaring Népdalkör.

15:30 Ünnepi műsor és kiállítás megnyitó
Helye: Petőfi Művelődési Ház
Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium tanulóinak műsora, a 2022. évi Jászsági Civil Vándordíj átadása a Rozmaring Népdalkör részére és Major József amatőr fotós kiállítása, amely megtekinthető november 9-ig.

A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül, amelyet a szervező jászárokszállás város honlapján, közösségi média felületein és kiadványaiban felhasználhat. Az adatkezeléssel kapcsolatos további információkat a www.jaszarokszallas.hu honlapon olvashat. A programok rendezője: Jászárokszállás Város Önkormányzata. Szervezője: Petőfi Művelődési Ház. A műsor- és programváltozás jogát fenntartjuk. A szerkesztés a rendelkezésre álló adatok alapján lezárva 2022. szeptember 13-án.

FUT-ÁROK 2022.

SZÖVEG: BALOGH KATALIN

FUTÁROK SE

FOTÓ: MAJORNÉ NAGYMÁRIA

Idén 6. alkalommal került sor az „újkori” FUT-ÁROK-ra. Szeptember 11-én, tökéletes futóidőben 498 futó állt rajthoz a város főterén, hogy teljesítse a 3300 méteres vagy a 6600 méteres távot. A gyerekesemény idén is népszerű volt, az ovis korosztály az „iskola-kerülő” körön kereste lelkesen a mesehősöket.

Évről évre egyre fiatalab-
bak is megpróbálkoznak a nagy kör teljesítésével, ami miatt úgy döntöttünk, hogy plusz egy korosztályban hirdettünk eredményt. Így a

megszokott 9 korcsoport ki-
bővült a „0-6 éves korig” ka-
tegóriával, ahol elképesztő
eredmények születtek.

A leggyorsabb lányok:
Szaka Lotti, Ócsai Karolina,
Szerző Adél; a leggyorsabb
fiúk: Konkoly Marcell, Ossik
Erik, André Máté.

A már megszokott módon,
3300 méteren díjaztuk a
korcsoportonkénti első há-
rom helyezettet, valamint a
6600 méteres távon a 3 leg-
jobb női és 3 leggyorsabb
férfi futót.

Díjat kapott a legidősebb
és legfiatalabb futó, a 3 leg-
gyorsabb család, valamint a

legtöbb futót indító alsó és
felső tagozatos, illetve gimis
osztály.

4 fős csapatversenyt is hir-
dettünk, női, férfi és vegyes
kategóriákban.

Újdonságként „kéklámpás”
futamat is hirdettünk, me-
lyen rendőrök, mentősök,
tűzoltók vehettek részt, őket
külön díjaztuk.

Idén az útvonal biztosítá-
sában a tűzoltóság és vezeté-
sükkkel a közösségi szolgálata-
tot teljesítő gimnáziumi tanu-
lók nyújtottak segítséget,
melyet ezúton is köszönünk.

Köszönjük a támogatást Jász-
árokszállás Város Önkormány-
zatának, a Városgondnokság
dolgozóinak, a legkisebb támo-
gatóknak és a nagyobb szpon-
zoroknak, amiért minden
évben számíthatunk rájuk.



498 futó indult az idei versenyen

EREDMÉNYEK:

3300 méter

NŐK

1. Vajda Júlia – 14:14
2. Lekner-Vadász Gabriella – 14:24
3. Járomi Hanna – 15:02

FÉRFIAK

1. Vincze Ákos – 11:41

2. Farkas Dániel – 12:55
3. Agócs Benedek – 13:10

6600 méter

NŐK

1. Almásiné Szücs Anita – 32:11
2. Kovács Enikő – 32:32
3. Kovácsné Kis Katalin – 34:12

FÉRFIAK

1. Gyallai Soma – 24:37
2. Benedek András – 26:27
3. Stork Mihály – 27:09

A részletes eredménylista a
www.korido.hu oldalon talál-
ható. Mindenkinek szívből
gratulálunk, és mozgással teli
őszi-téli időszakot kívánunk!

KÖZÖS SÉTA ÉS EBÉD

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA

SAKGYÓGYSZERÉSZ

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA ELNÖKE

**A Jászárokszállási Cu-
korbetegek Klubja közös
sétára és ebédre hívta és
várta tagjait 2022. szeptem-
ber 3-án.**

A város egyik legszebb hely-
lén, a Peres-tó partján tar-
tottuk meg rendezvényün-
ket. Az időjárás is kedvezett
a szabadterei programnak, his-
zen ragyogó napsütés, nyári
meleg fogadta a résztvevő-
ket. Ez a nyugodt, békés kör-
nyezet ideális helyszín a ki-
kapcsolódásra, a testmoz-
gásra, a feltöltődésre.

Dr. Dobos Józsefné Dr. László
Erika, az egyesület elnöke kö-

letek megvalósítását, megőrzi
és továbbadja a jó dolgokat.
Szervezetünk továbbra is folya-
tatja egészségmegőrző tevé-
kenységét, ami fő feladata és
küldetése. Harminc pár nordic
walking túrabotot vásárol-
tunk, ezeket a tagjaink térítés-
mentesen használhatják, így a
mindennapokban is gyakorol-
hatják ezt a jótékony mozgás-
formát. Dr. Dobos Józsefné
arra is felhívta a figyelmet,
hogy a rendszeres testmozgás
mellett az egészséges életmód
másik pillére a kiegyensúlyoz-
zott táplálkozás. Fordítsunk
időt a helyes tápanyagok kivá-
lasztására, a változatos táplál-

zánk kellemes tókerülő sétán-
kon. Májusban a Botra fel-
kampány során Jászárokszállá-
son is sokan megismerked-
tek ezzel a különleges sport-
tal, így most is szívesen eljöt-
tek „botozni”. A szeptemberi
közös sétán több mint 60 fő
vett részt. A nordic walking az
egész testet megmozgatja, ja-
vítja a kondíciót és fejleszti az
állóképességet, pozitív hatása
van testre és lélekre. Ha a vér-
cukor- és a vérnyomásmértéke-
ket az élményséta előtt és
után is megmérjük, azt ta-
pasztaljuk, hogy a mozgás a
normálnál magasabb vércu-
korszintet leviszi, a vérnyo-
más pedig normalizálódik,
egyenletessé válik. Elmond-
hatjuk tehát, hogy a mozgás
maga az egészség. A friss le-
vegő pedig nemcsak az elmét
tisztítja meg, hanem a tüdőt is
és feltölti a szervezet oxigén-
ellátását. Akik gyakran kirán-
dulnak, túráznak, sokáig meg-
őrzik fittségüket és aktivitásu-
kat, még idős korukban is. Az
edzés után elfogyasztottuk a
Búzavirág Étterem által készí-
tett finom ebédet, majd jó
hangulatban, kötetlen beszél-
getéssel telt a délután. Októ-
berben taggyűlés, november-
ben pedig a diabétesz világnapi
találkozó szerepel terve-
ink között. Szeretettel várjuk
az új tagok jelentkezését! El-
érnek minket a www.jck1.hu
oldalon és a Facebook-on is.
Legyenek részesei a sokszínű,
aktív klubéletnek!



Közös séta a tó körül

szöntőjében elmondta, hogy
rendkívül fontosak az ilyen
összejövetelek. Személyesen
találkozunk, beszélgetünk,
hasznos információkat, ta-
pasztalatokat cserélünk. Ki-
emelte, hogy a közösség erő-
forrás, amely táplálja az új
gondolatokat, hasznosítható öt-

kozás megszervezésére, fi-
gyeljük az élelmiszerek mi-
nőségére és tápértékére!

Meghívásunkat elfogadva, a
rendezvényen üdvözölhettük
Antal Péterné Szerző Ildikó
polgármester asszonyt és Ka-
szab Zsolt alpolgármester
urat, akik csatlakoztak hoz-

IV. JÁSZÁROKSZÁLLÁSI ÍJÁSZ VIADAL



SZÖVEG:

LÉNÁRT ANDREA

**Kellemes nyári napsütés
fogadta augusztus 27-én
közel 120 hagyományörző
íjásztársunkat Jászárokszállá-
son, a IV. Íjász Viadal-
on.**

A reggeli órákban volt gyü-
lekező a Pereslaposi-tónál,
ahol finom reggelivel vártuk
versenyzőinket. A nevezések
leadása után bemelegítő lövé-
sek zajától volt hangos a tó.
10 órakor az íjász klub elnöke
megnyitotta a rendezvényt,
és mint minden évben, idén is
az énekkar kíséretével éne-
keltük el a Himnuszt.

A viadal megrendezése ren-
geteg előkészületet igényelt.
Igyekszünk mindig színe-
sebbé, izgalmasabbá és válto-
zatosabbá tenni a versenyt.
Mozgó-ügyességi célokkal,

polifóm, 2D-s és 3D-s célok-
kal tarkítani az íjászpályát.

A tó mellett kiépített 20 cél-
állomást kellett versenyzőink-
nek meglőnie, amit célőreink
pontoztak. A pálya sikeres tel-
jesítése után a csapatok jót fa-
latoztak a helyszínen készített
bográcsos babgulyásból.

Egy kis pihenő után úgyne-
vezett párbajt hirdettünk, ahol

egész esemény és persze a
legjobban várt eredményhir-
detés csak most következett.
Rengeteg kategóriát díjaz-
tunk, felkértük polgármester
asszonyt, hogy adja át győz-
téseinknek a megérdemelt
és hatalmas ajándéksoma-
got.

Sok-sok pozitív visszajel-
zést kapunk évről évre szín-



A jászárokszállási csapat

a résztvevők egy-egy ellen
mutathatták meg tudásukat,
az győzött, aki a leggyorsab-
ban találta el a céltáblát.

A hőség ellenére fantaszti-
kus hangulatban zajlott le az

vonalasabb versenyünkről,
egyre nagyobb létszámmal
látogatnak el hozzánk, így
egyre több emberrel ismer-
tethetjük meg az íjászatot és
a hagyományokat.

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Ördög-Nemoda Eszter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525